

Institut za istraživanje hibridnih sukoba (IIHS)

Teslina ulica 10

10000 Zagreb

gordan.akrap@zagrebsecurityforum.com

(zagrebsecurityfoum.com je zadnja dostupna službena adresa iz zaglavlja Statuta udruge)

Predmet: **Zahtjev za ispravak**

Poštovani,

dana 9. prosinca 2024. godine na <https://iihs.hr/> objavljen je tekst pod nazivom „Teorija „velike zamjene stanovništva” kao sredstvo mobilizacije političke podrške u Hrvatskoj” autora Ivana Balabanića.

U navedenom tekstu iznesene su i objavljene netočne i neosnovane informacije čime su mi teško i trajno povrijeđeni dostojanstvo, ugled i čast, te se stoga zahtijeva da u skladu s pozitivnim odredbama Zakona o medijima i Načelima rada kojih ste se dužni pridržavati s obzirom na projekt koji se financira iz NPOO mjere, objavite ispravak kako slijedi:

„Informacije iznijete dana 9. prosinca 2024. godine na <https://iihs.hr/> (trajno zabilježeno na adresi: <https://web.archive.org/web/20241210074541/https://iihs.hr/>) tekstu pod nazivom „Teorija „velike zamjene stanovništva” kao sredstvo mobilizacije političke podrške u Hrvatskoj” autora Ivana Balabanića, netočne su i neosnovane pa je tako netočno i neosnovano:

- *Da je Nenad Bakić na svom Facebook profilu objavio netočnu tvrdnju da je Mohammed najpopularnije ime za novorođenčad za 2023. u Hamburgu*
- *Da Nenad Bakić objavom na svom Facebook profilu potkrepljuje "zavjeru" tvrdnjom da je ime Mohammed trenutno najpopularnije u Hamburgu*

Naime, g. Bakić je objavio točan prijevod naslova članka „Mohammed jetzt beliebtester Vorname in Hamburg, auch in Berlin und Bremen weiter auf Platz 1“ (<https://www.nius.de/gesellschaft/news/mohammed-jetzt-beliebtester-vorname-in-hamburg-auch-in-berlin-und-bremen-weiter-auf-platz-1/84bd55ef-9dc0-45e5-bbc9-5d220bca1272>) koji se poziva na objavu Društvo za njemački jezik e.v. (Gesellschaft für deutsche Sprache e. V.), a koje financira Savezna vlada (Povjerenik za kulturu i medije) na temelju rezolucije njemačkog Bundestaga i vlade saveznih država (Konferencija ministara kulture) te ima i redakciju u Njemačkom parlamentu (Bundestag).

Navedena objava Društva za njemački jezik <https://gfds.de/ausfuehrliche-auswertung-vornamen-2023/> jasno navodi da je u njemačkim državama Hamburg, Berlin i Bremen najpopularnija muško ime za novorođenčad Mohammed (vidljivo na infografici <https://gfds.de/wp-content/uploads/2025/05/gfds.de-ausfuehrliche-auswertung-vornamen-2023-graphik-bundeslaender-2023-nur-erstnamen-kopie.jpg>).

Nadalje, g. Bakić ne potkrepljuje nikakve 'zavjere' nego upravo suprotno navodi da ne postoji zamjena stanovništva i da je to teorija zavjere. “

Dakle, pojašnjava se, a kako je prethodno navedeno, da sam potpuno točno citirao činjenice koje je objavilo Društvo za njemački jezik e.v.

S druge strane, vi ste netočno objavili „Ova tvrdnja je netočna jer su najpopularnija imena u Hamburgu za 2023. godinu sljedeća: za dječake Noah, Liam i Matteo, a za djevojčice Emma, Emilia i Lia. Ovi podaci temelje se na informacijama prikupljenim iz oko 750 matičnih ureda diljem Njemačke, obuhvaćajući gotovo 900.000 prijavljenih imena. Društvo za njemački jezik (Gesellschaft für deutsche Sprache, GfdS) od 1977. godine redovito objavljuje godišnje popise najpopularnijih imena (poveznica).“ pozivajući se pod 'poveznica' na tekst <https://www.beliebte-vornamen.de/jahrgang/j2023/sh2023> na neformalnim stranicama osobe Knud Bielefelda, a koji navodi svoje podatke objedinjeno za dvije države Hamburg i Schleswig-Holstein. Pri tome neistinito navodite da se pozivate na Društvo za njemački jezik, GfdS.

Nadalje, ne potkrepljujem nikakve 'zavjere' nego, upravo suprotno, navodim da ne postoji zamjena stanovništva i da je to teorija zavjere. Kako se može potkrepljivati 'teorija zavjere zamjene stanovništva' navodeći da to upravo jest teorija zavjere?

Ovakvo pisanje, vas kao nakladnika, neprihvatljivo je te predstavlja povredu Ustava, Kaznenog zakona te Načela rada (<https://npoo.aem.hr/wp-content/uploads/sites/2/2023/09/Prilog-2-Nacela-rada.pdf>) koje ste prihvatili, tim više što vaš uradak prenosi državna Agencija za elektroničke medije na svom, koju u ovom projektu financira i Europska unija, te javnost vaše navode može shvatiti posebno ozbiljno.

Dakle, iz navedenog je razvidno je kako je cilj bila objava neprovjerenih i senzacionalističkih netočnih informacija kojima su teško i trajno povrijeđeni moje dostojanstvo, ugled i čast i kojima mi se u privatnom i poslovnom životu izaziva niz neugodnosti. Slijedom svega iznijetog tražim objavu ispravka kako je to navedeno, uklanjanje dijela teksta pod naslovom „Teorija “velike zamjene stanovništva” kao sredstvo mobilizacije političke podrške u Hrvatskoj“ autora Ivana Balabanića, sve u roku 24 sata od primitka ovog dopisa, onemogućavanje njihovog daljnjeg prenošenja i komentiranja, uz postavljanje poveznice na link objave predmetnog Zahtjeva za ispravak, a sve uz napomenu da zadržavam pravo naknadu počinjene mi štete ostvarivati i sudskim putem.

S poštovanjem,

Nenad Bakić, Zagreb
OIB:13987237540

Zagreb, 10.12.2024.